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Referat af gårdlaugsmøde torsdag den 19. marts 2026  
 

Deltagere: Kathe, Ida, Alice, Rasmus, Karen (online), Bodil og Merete 

 
Judith deltog den første halve time af mødet.  

Alt det grønne skyder frem nu og gartnerteamet er halvvejs rundt og fortsætter det gode 

arbejde. 

Der skal indkøbes ny plæneklipper (evt. el?) og Judith kontakter Kalundborg Skov Park 

Have for yderligere info om plæneklippere og melder tilbage med priser. 

Murstensmuren ved drivhuset er væltet. Den bygges op igen. 

Judith vil stadig gerne have en flismaskine til diverse grenafklip. Alice har skrevet til KK 

om muligheden for at få en haveaffaldscontainer i stedet. Afventer svar. 

Gartnerteamet fortsætter arbejdet med træbeskyttelse af cykel- og affaldsskure når 

vejret bliver lidt bedre/varmere – Karen og Judith aftaler indkøb af maling. 

Gyngestativet skal forårstjekkes. 

Træhegnene i den nordlige ende af gården skal efterses og der skal laves en plan for, 

hvad der skal ske med dem.  

Træstykkerne under bænkene ved scenen har det ikke så godt (nogle er rådne og 

falder af). Vi prøver at få et tilbud på renovering. 

Judith fylder 60 i år og holder fødselsdagsfest den 20. juni i Gård 6 i Vest, hvor alle er 

velkomne. Hun har også 25- års jubilæum i gården i år. 

Der skal foretages cykeloprydning i gården. Aftales nærmere med Judith. Merete 

undersøger om www.meremedvind.org vil aftage cykler, og hvis, i hvilken stand. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 
Vi har modtaget timeregnskab for gartnerteamet til og med uge 11. Det ser fornuftigt ud. 

Økonomien ser også god ud, og vi har endelig modtaget lønrefusion fra KK for 4. 

kvartal. 

https://www.meremedvind.org/


 

 

 

3. Gartnerteamet - Siden sidst og fremadrettet v/Bodil 
Intet fra Bodil.  

Karen orienterede om, at Toloni har beskåret haslerne. Bøgehække beskæres i august. 

 

4. Information gård/Løbende vedligehold 
(a) Opfølgning på affaldsskure (bilag) 

Der var en kort orientering fra Absalonsgade. Alice har skrevet til PRK fra KAB. 

 

5. Biodiversitetspulje KK (grønne tage) 
Intet nyt. 

 

6. Forslag fra beboer om nyt sommerfestkoncept (bilag) 
Der er kommet til forslag fra en beboer til en anden form for sommerfest, hvor der 

konkurreres i hold med forskellige spil og eftermiddagen slutter med fælles grill. 

Gårdlauget synes det er en god idé, og der blev nedsat et Beboerdags-udvalg 

bestående af Jeanne (facilitator), Alice, Kathe og Merete. 

Der blev fastsat en dato for Beboerdagen (søndag den 23. august kl. 14.00) 

Der skal invitation ud inden sommerferien. Jeanne laver forslag til invitation og Alice kan 

lave plakat. Merete kan printe plakaterne til ophængning. 

 

7. Generalforsamling 20. april 2026, herunder opdateret budget fra Rasmus, 
Årsrapport og valg til generalforsamling 2026 (bilag) 

Rasmus har sendt budget til Toft Administration og indkaldelsen er der sagt OK til. Alle 

har underskrevet Årsrapporten. 

Bodil meddelte, at hun ikke ønsker at fortsætte bestyrelsesarbejdet. Kathe overvejer om 

hun genopstiller. Kathe orienterede om, at der er en hvervekampagne i gang i 

Skydebanen. 

Karen og Merete sørger for indkøb til generalforsamlingen. 

 

8. Fastsættelse af dato for næste møde 
Næste mødedato fastsættes efter endt generalforsamling. 

 

9. Eventuelt. 
Intet under dette punkt. 


